



Ижевский государственный  
технический университет  
имени М. Т. Калашникова

*В диссертационный совет Д 24.2.490.01 при ФГБОУ  
ВО «Донецкий национальный университет экономики  
и торговли имени Михаила Туган-Барановского»*

**Отзыв**  
**на автореферат диссертационной работы Жевакина Валентина  
Сергеевича на тему «Закупочная деятельность в сфере услуг»,  
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических  
наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика  
(экономика сферы услуг)**

Тема диссертационного исследования Жевакина В.С. посвящена совершенствованию закупочной деятельности в сфере услуг, что является актуальной задачей в условиях растущих требований к качеству оказываемых услуг и повышенной конкуренции на рынке. В современных условиях цифровизации и интеграции экономических процессов оптимизация закупочной деятельности становится важным инструментом повышения конкурентоспособности организаций в сфере услуг.

Автореферат содержит глубокий анализ теоретических основ и практических аспектов закупочной деятельности, что позволило автору сформулировать обоснованные выводы и рекомендации. В работе предложены методические подходы к управлению закупками с учетом особенностей сферы услуг, а также даны рекомендации по минимизации рисков и повышению эффективности закупочных процессов. Представленные в автореферате выводы подтверждаются результатами эмпирических исследований и практическим внедрением в деятельность предприятий.

Научная новизна работы заключается в разработке новых подходов к управлению закупками в сфере услуг с учетом современных вызовов и тенденций (с. 4). Практическая значимость диссертационного исследования подтверждается успешной апробацией результатов в деятельности предприятий сферы услуг, что свидетельствует о высокой степени прикладной ценности разработанных предложений (с. 5).

Достоверность научных положений и выводов подтверждается проведением апробации результатов исследования на ряде научно-практических конференций и публикацией научных статей по теме диссертации в рецензируемых журналах (с. 22-23). Автор продемонстрировал высокий уровень теоретической подготовки и умение применять полученные результаты на практике, что подтверждается актами внедрения

и положительными отзывами от организаций, в которых проводилось внедрение.

Автореферат логично структурирован и отвечает требованиям, предъявляемым к диссертационным исследованиям. Основные результаты и положения работы изложены четко и последовательно. Автореферат включает информацию о научной новизне, теоретической и практической значимости результатов, а также о результатах апробации и внедрения.

Несмотря на высокий уровень выполненной работы, представляется целесообразным уделить больше внимания анализу влияния цифровых технологий на процессы закупок в сфере услуг, а также исследовать возможные риски, связанные с цифровизацией закупочной деятельности (с. 16).

Указанные замечания не снижают общей ценности диссертации и не влияют на главные теоретические и практические результаты диссертационного исследования.

Автореферат диссертационной работы Жевакина В.С. соответствует всем требованиям ВАК РФ, предъявляемым к подобным исследованиям, а его автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

*Я, Фирсова Светлана Николаевна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.*

Сведения о давшем отзыв на автореферат:

Фирсова Светлана Николаевна

кандидат экономических наук, доцент,

кафедра «Экономика и финансы», заведующий кафедрой

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ижевский государственный технический университет имени М.Т. Калашникова» (ФГБОУ ВО «ИжГТУ имени М.Т. Калашникова»);

426069, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Студенческая, 7;  
Телефон:(3412) 77-60-55; Email: info@istu.ru

Кандидат экономических наук, доцент,

заведующий кафедрой «Экономика и финансы»

Фирсова Светлана Николаевна

  
23.04.2025

Подпись кан.экон.наук, доцента, заведующего кафедрой «Экономика и финансы» ФГБОУ ВО «ИжГТУ имени М.Т. Калашникова» Фирсовой Светланы Николаевны удостоверяю.

Ученый секретарь Ученого совета ИжГТУ им. М.Т. Калашникова

док.пед.наук, доцент

Крылов Эдуард Геннадьевич



